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الاجابات حسب الجنس 

إجابة من أناث  10:  توزعت الاجابات كالتالي 

إجابة من رجال 48و  

الاجابات حسب العمر  الاجابات حسب الصفة

موظفين 4: على النحو التالي58توزعت الردود الـ 

من 8أعضاء من المجلس البلدي، 2او إطار بلدي، 

.مواطنًا44المجتمع المدني ، و
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ماهي أهم الخدمات البلدية ؟

لمحة عامة عن أهم الخدمات البلدية حسب نتائج الاستبيان 

و خدمات الحالة المدنية % 17من مجموع الاجابات، تليها الخدمات البيئية % 22تمثل خدمات البنية التحتية 

%13و الادارية 
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الخدمات البيئية

خدمات البنية التحتية

https://www.linternaute.fr/dictionnaire/fr/definition/age-1/


ماهي الخدمات التي يمكن تحسين ادائها في بلدية بوغرارة؟

لمحة عامة عن أهم الخدمات البلدية التي يمكن تحسينها حسب نتائج الاستبيان 

خدمات ذات أولوية للمواطنين تليها 3تمثل خدمات البنية التحتية و الخدمات الاقتصادية و الخدمات البيئية أهم 

(14)والخدمات الصحية ( إجابة18)، الخدمات الثقافية ( إجابة 20)خدمات التهيئة الترابية 

22

30

42

الخدمات البيئية

الخدمات الاقتصادية

خدمات البنية التحتية
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تقييم اداء الخدمات 

بعض الاقتراحات لتحسين الأداء البلدي

ة مزيد تشريك المواطن عن طريق تنظيم الجلسات العلني

تجميل مداخل المدينة

التكثيف من حملات النظافة و الحملات التحسيسية

التسريع في انجاز مقر البلدية الجديد

تدعيم الدارة +تدعيم اسطول النظافة بالمعدات و العملة

بالاعوان

المتابعة اليومية لمشاغل المنطقة وخاصة الحارة وصغار

الفلاحين

 النظافة ومتابعة المشاريع المعطلة وتحسين الخدمات

الادارية

ية مزيد التركيز على الجانب الثقافي و الرياضي و البن

التحتية

الك تحسين البنية التحتية ودراسة مشروع تعبيد المس

الريفية

كيف تقيمون أداء بلديتكم ؟
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9ممتاز


